



România
Județul Brăila
Municipiul Brăila
CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL BRĂILA

Raport de activitate
2017

Consilier Local P.S.D. - Badiu Virginia Loredana

În perioada 01.01.2017 – 31.12.2017 activitatea mea de consilier în cadrul Consiliului Local Municipal Brăila s-a desfășurat în conformitate cu principiile administrației publice locale stipulate în Legea nr. 215/2001 și Regulamentul de Organizare și Funcționare a C.L.M. Brăila.

Activitatea de consilier local desfășurată în interesul cetățenilor municipiului Brăila și al respectării programului politic al PSD, s-a concretizat în:

1. Participarea la ședințele Consiliului Local Municipal;
2. Participarea la ședințele Comisiei de specialitate nr.1, în calitate de președinte al acesteia – Comisia de buget – finanțe, strategii, integrare, studii, prognoze economico – sociale și privatizare;
3. Participarea la ședințele Adunării Generale a Acționarilor la SC A.P.T. S.A. – Brăila, ședințele Consiliilor de Administrație ale: Școlii Gimnaziale "Nedelcu Chercea", Școlii Gimnaziale " Radu Tudoran ", Școlii gimnaziale "Mihu Dragomir", Școlii Gimnaziale "Anton Pann", Liceului Tehnologic "Anghel Saligny".
4. Activități în afara lucrărilor Consiliului Local Municipal.

1.Participarea la ședințele Consiliului Local Municipal

În perioada 01.01.2017 – 31.12.2017, în conformitate cu prevederile art.39, alin.(1) din Legea nr.215/ 2001 , privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, au fost organizate un număr de 24 ședințe ale Consiliului Local Municipal Brăila, din care: 13 ședințe ordinare, o ședință extraordinară, și 10 ședințe deândată. La aceste ședințe au fost dezbătute și aprobate un număr de 688 de hotărâri. Am participat la toate ședințele Consiliului Local Municipal, respectând Jurământul depus la validare ca și Consilier, nu am întreprins nici o acțiune și nu am adoptat nici o poziție în scop personal, am respectat principiile administrației publice și ale Partidului Social Democrat. Am urmărit alături de grupul de consilieri PSD ca prin activitatea noastră , să sprijinim proiectele de hotărâri inițiate de Primarul municipiului, am

colaborat la îmbunătățirea unor proiecte prin dezbateri înainte de a ajunge în ședințele de Consiliu Local.

2. Participarea la ședințele Comisiei de specialitate nr.1 - Comisia de buget – finanțe, strategii, integrare, studii, prognoze economico – sociale și privatizare.

În calitate de președinte al Comisiei de buget – finanțe, strategii, integrare, studii, prognoze economico – sociale și privatizare, împreună cu colegii din această comisie am dezbătut proiectele de hotărâri în ceea ce privește atât bugetul de venituri și cheltuieli al Primăriei Municipiului Brăila, cât și bugetele serviciilor, instituțiilor publice și societăților comerciale din subordinea acesteia, precum și execuțiile bugetare ale acestora. Am avizat deasemeni toate proiectele care erau de competența Comisiei de specialitate nr.1. În cadrul ședințelor de comisie am invitat la discuții șefii ai direcțiilor de specialitate ai regiilor și societăților pentru a ne lămuri cu privire la unele dintre proiectele puse în discuție și care trebuiau avizate de către comisie.

3. Participarea la ședințele Adunării Generale a Acționarilor la SC A.P.T. S.A. – Brăila, ședințele Consiliilor de Administrație ale: Școlii Gimnaziale "Nedelcu Chercea", Școlii Gimnaziale " Radu Tudoran ", Școlii Gimnaziale "Mihu Dragomir", Școlii Gimnaziale "Anton Pann", Liceului Tehnologic "Anghel Saligny".

Am fost desemnată prin HCLM nr. 278 / 27.07.2016 ca reprezentant al Consiliului Local Municipal Brăila în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul Societății Administrația Piețelor și Târgurilor SA Brăila.

În calitate de membru în AGA la SC APT SA, am participat la toate ședințele la care am fost convocată, am încercat ca prin aportul meu să aduc îmbunătățiri activității societății, să sprijin din punct de vedere profesional activitatea acesteia. Am reușit să majorăm capitalul social al SC APT SA în vederea derulării de investiții, prin care piețele Brăilei s-au modernizat. Am reușit deasemeni ca SC APT SA să aibă un sediu administrativ propriu.

După fiecare ședință a AGA, pe principiul transparenței, am făcut o sinteză pe care am depus-o sub forma unui raport în cadrul ședințelor Consiliului Local Municipal.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local Municipal în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ menționate mai sus, am participat la toate ședințele la care am fost convocată. Consider că alături de ceilalți membri din aceste Consilii de administrație am reușit să valorificăm cunoștințele noastre, aducându-ne aportul la desfășurarea activității în condiții de normalitate, legalitate. Am susținut proiectele de investiții ale acestor unități de învățământ, proiecte care s-au materializat sau sunt în curs de realizare – un autoturism Dacia Logan la Liceul Tehnologic "Anghel Saligny" pentru Școala de șoferi în cadrul disciplinei de învățământ, sala de sport la Școala gimnazială "Mihu Dragomir", clădire multifuncțională la Școala Gimnazială " Radu Tudoran ".

4. Activități în afara lucrărilor Consiliului.

4.1 Întâlniri cu cetățenii

În conformitate cu prevederile legale în vigoare – Statutul aleșilor locali, am acordat audiențe, la sediul PSD, conform planificării, dar am participat totodată și la diverse întâlniri cu cetățenii municipiului. Am consiliat persoane care s-au prezentat la audiențe, majoritatea problemelor acestora fiind rezolvate cu sprijinul altor instituții.

Am sprijinit cetățenii care mi-au cerut ajutorul în vederea întocmirii și depunerii dosarelor privind ajutoarele sociale pentru încălzire.

4.2 Implicarea - participarea la activități/manifestări social – culturale.

Am participat la activitățile culturale educative, sociale, comemorative care s-a derulat pe tot parcursul perioadei analizate organizate de Primăria Brăila.

Am participat și m-am implicat ori de câte ori a fost cazul, în Cartierul Chercea, la activitățile de la Căminul Cultural, atât la cele ale formației "Valurile Dunării" cât și la cele ale unităților de învățământ din cartier.

Consider că în calitate de consilier local municipal îmi revine obligația de a proteja și susține interesele cetățenilor municipiului Brăila. Astfel, în perioada rămasă până la finele mandatului, în calitate de Consilier Local, voi căuta să onorez și să respect jurământul depus, să-mi îndeplinesc cu responsabilitate sarcinile ce-mi revin în conformitate cu Legea 215/2001, privind administrația publică locală, Statutul Aleșilor locali reglementat de Legea 393/2004 și Regulamentul de Organizare și Funcționare a C.L.M. Brăila.

Consilier Local Municipal,

Badiu Virginia Loredana